



**U S N E S E N Í**  
**Z řádného zasedání Zastupitelstva obce Spojil č. 5/2017**  
**ze dne 29. června 2017**

**I.**

Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje ověřovateli zápisu MVDr. Svatopluka Rozsypala a Ing. Jaroslava Jandla.

**II.**

Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje předložený program zasedání s odložením bodů 8 a 9 a doplněným o bod č.12

**III.**

Zastupitelstvo obce Spojil bere zprávu o plnění usnesení z předchozích zasedání Zastupitelstva obce Spojil na vědomí bez výhrad.

**IV.**

Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením považuje problematiku Směrnice č.1/216 za vyřízenou a to díky nepřijetí usnesení k předmětné problematice na zasedání zastupitelstva 19.4.2017.

**V.**

Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením považuje z důvodu nečinnosti předkladatele záměru věc zřízení obecní knihovny za uzavřenou a tímto celou záležitost odkládá.

**VI.**

Zastupitelstvo obce Spojil se usneslo, že díky rozšíření provozní doby restaurace sportovního areálu se stala víceúčelová místnost přístupnou po požadovanou dobu v návaznosti na rezervační systém sportovního areálu obce Spojil a proto není nutno přijímat žádná technická opatření.

**VII.**

Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje návrh obsahu a předmětu smlouvy mezi obcí Spojil a Pardubickým krajem ve věci poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova na rok 2017 a pověřuje starostu obce jejím podpisem.

**VIII.**

Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí úspěšnost v žádosti o dotaci v rámci protipovodňového opatření obce Spojil v realizaci místního informačního systému a souhlasí s tím, aby jeho úhrada byla provedena z úvěrového účtu obce Spojil.

**IX.**

**Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí úspěšnost žádosti o dotaci na dětské hřiště včetně oplocení podpořenou dotací a souhlasí s tím, aby úhrada za tuto provedenou investiční akci proběhla z úvěrového účtu obce Spojil.**

**X.**

**Zastupitelstvo obce svým usnesením schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí s ČEZ Distribuce a.s. o zřízení věcného břemen a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-12-2015786/VB/01 a pověřuje starostu obce jejím podpisem.**

**XI.**


**Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje rozpočtové opatření č.4/2017 v kompetenci Zastupitelstva obce Spojil.**

**XII.**


**Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením pověřuje zastupitele Tomáše Kučeru k zajištění odborné architektonické studie (projektu) rozmístění jednotlivých hracích prvků na ploše sportovního areálu v návaznosti na další rozvoj sportovního areálu. Souhlas s vlastním umístěním hracích prvků před vlastní realizací musí na základě předložené studie (projektu) schválit zastupitelstvo.**

**XIII.**

**Zastupitelstvo obce Spojil usnesením ukládá vedení obce zajistit provoz 20 ks biopopelnic do 31.7.2017. Předpokládané náklady 10 000,- Kč dle seznamu dodaného pí. Štěpánkovou.**



Jan Křivka  
starosta obce Spojil



MVDr. Svatopluk Rozsypal  
místostarosta obce Spojil